
Az áruház átlag havi forgalma 
7,5 — 8 millió forint volt. De amióta 
állványok díszelegnek a kirakatok 
helyében és fúrógépek rezegtetik 
meg az egész épületet, 40%-kal 
csökkent a forgalom. Az építkezések 
megkezdése óta az áruház eladóterét 
naponta többször kell felmosni és 
takarítani, mint azelőtt. Mert bár­
mennyire is vigyáznak, az építkezés 
pora bejut az áruházba. Az árukira­
kással is több gönd van. Kevesebb 
árut tárolnak az eladótér polcain, ? 
mint azelőtt, mert csak így tudnak j 
védekezni az áruk szennyeződése 
ellen. Ennek következménye, hogy I 
naponta gyakrabban kell feltölteni a j 
kint levő árukészletet. Egyszóval: 
sokkal több munkával kisebb forgal­
mat bonyolítanak le, ami annyit 
jelent, hogy a dolgozóknak kevesebb 
a jutalékuk.

— Mindezek ellenére beletörőd­
tünk, sőt ma már mi is szívvel lélek­
kel azon vagyunk, hogy minél előbb 
megnyithassuk árkádosított új áru­
házunkat — folytatta a beszélgetést 
Miklós Jánosné.

A tervek valóban jókedvre derítet­
ték nemcsak az áruház dolgozóit, 
igazgatóját, hanem az újságírót is.

Az árkádosításra azért van szük­
ség, mert a Körút és a Rákóczi út 
forgalma olyan zsúfolt, hogy a jár­
dán nem egyszer életveszélyes tolon­
gás keletkezik. Az árkádok elkészülte 
után, azonkívül, hogy a járdarész 
csaknem mégegyszer akkora lesz, 
mint volt, a műkőből épített oszlopok, 
külön díszei lesznek a Rákóczi útnak 
Az árkádos részt fénycsövekkel vilá­
gítják meg, de ez a világítás össz­
hangban lesz a Csemege Áruház 
neonfényeivel. Az áruház Rákóczi
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Azért kerestem fel Miklós János­
nál, a Rákóczi úti Csemege Áruház 
igazgatóját, hogy megtudjam vélemé­
nyét az árkádosításról és felvilágosí­
tást kapjak az áruház építéséről. 
Miklósné így kezdte a beszélgetést: 

— Az áruház dolgozói, köztük én 
is, az utolsó percig elleneztük és 
helytelennek tartottuk az árkádosí- 
tást. Magyarországon az első és ma 
még egyetlen élelmiszerüzlet a miénk, 
amely áruházi rendszerben dolgozik! 
1952-ben igen nagy költséggel — és 
azt is hozzá kell termem, hogy kor­
szerűen és modemül — építették 
fel az akkor még Éjjel-nappal Közért 
néven ismert üzletet. A dolgozók és a 
vásárlók örömmel és szívesen fogad­
ták az áruházat. Azóta átépítették, 
berendezését felújították és éppen 
akkor, amikor már úgy gondoltuk, 
hogy szebb és jobb talán nem is 
lehet, jött a Fővárosi Tanács azzal a 
javaslatával, hogy az áruházat ismét 
újjáépítik, illetve árkádositanak.

Az első tervekből úgy látszott, 
hogy a közkedvelt Rákóczi úti Cse­

mege Áruház eladótere kisebb lesz, 
mint volt, Érthető tehát, hogy Mik­
lós Jánosné és az áruház többi dol­
gozója tiltakozott és mindent elkö­
vetett, hogy az árkádosítást megaka­
dályozza. Akután a tervezők meg­
emberelték magukat és olyan terv­
rajzot tettek Miklósné asztalára, ami­
nek láttán ő is beadta a derekát.

— Még akkor sem örültem az 
árkádosításnak, de belenyugodtam, 
mert ha minden úgy sikerül, ahogy a 
tervekben láttam, akkor a Rákóczi úti 
Csemege Áruház Európa egyik leg­
szebb élelmiszerüzlete lesz. Addig 
azonban rengeteg lesz a munka és 
sajnos, jelentős a forgalomcsökkenés, 
úti részén nem lesz kirakat, helyettük 
hatalmas üveglapokon keresztül be 
lehet látni az áruházba.

A kibővített járdarészt az áruház 
területéből vették el. Ennek ellenére az 
eladótér 200 négyzetméterrel nagyobb 
lesz, mert a Keleti pályaudvar felé 
bővül az áruház. Az eladótér padló­
borítása linóleum. Berendezése a leg­
korszerűbb polcokból, üvegszekré-

Az új Csemege Áruházban ne 
lesz raktárhiány. Ezenkívül korszerű 
mosdókat, zuhanyozókat, öltözőket 
is építenek a dolgozóknak.

Jelenleg 60 munkás dolgozik az 
építkezésnél. Ugyanazok a kőműve­
sek készítik, akik 1952-ben dolgoz­
tak itt.

— Külön meg kell jegyeznem — 
mondotta Miklósné —, hogy a kő­
művesek és Kovács Lajos, az építke­
zés vezetője, igen nagy gonddal, sze­
retettel végzik munkájukat. Mindent 
elkövetnek, hogy ne zavarják az áru­
sítást. De minden gondosság és óva­
tosság ellenére sajnos, lényegesen 
kevesebb vevő látogat minket, mint 
azelőtt.
nyékből és hűtővitrinekből áll 
említettük, hogy világítása ossz' 
hangban lesz az árkádok fényével. 
Mégpedig úgy, hogy nappal, mikor 
az árkádok alatt nappali fényt sugá­
roznak a fénycsövek, akkor az áru­
házban esti fény van. Este viszont, 
ugyanez fordítva történik.
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